

ПРИЗЫВ

№ 86
(9090)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
28 октября
2022 года

Цена –
12 рублей 70 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

День памяти жертв политических репрессий

Уважаемые земляки!

День памяти жертв политических репрессий – дата, которая ещё раз напоминает о необходимости знать историю своего государства и учитывать горькие уроки прошлого. Каждый человек должен понимать истинные причины и результаты масштабных трагедий. Это так же важно, как и знания о победах, успехах и достижениях страны. Исторический опыт не раз доказывал нам, что только мы сами можем решить свои проблемы. Воспитать у молодёжи уважение к правам гражданина, к ценности человеческой жизни и сохранить память и правду для будущих поколений.

К сожалению, сегодня мы вновь ведём бескомпромиссную борьбу с агрессивной внешней политикой, противостоям внешнему политическому и экономическому давлению, защищаем права наших соотечественников говорить на родном языке, жить в мире и согласии. Наш долг – знать историю, не оставаться безучастными к другим и своей стране!

Всем жителям области здоровья, добра, благополучия, любви родных и близких! Пусть добро, сострадание и справедливость всегда будут рядом с вами.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

30 октября – День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта

Уважаемые ветераны и работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

С профессиональным праздником!

В Тюменской области широкая сеть автобусных маршрутов. Они пролегают до самых отдалённых населённых пунктов. Строго по расписанию выполняются сотни рейсов междугородного, городского и районного сообщения. Спасибо за труд на благо земляков, ответственность и мастерство.

Вместе с водителями-профессионалами праздник отмечают специалисты, которые умело организуют перевозки и обслуживают технику, а также многочисленные автолюбители.

Каждый третий житель региона владеет автомобилем. Обновляется и расширяется дорожная инфраструктура. Растёт пропускная способность дорог. На тех, кто за рулём, лежит ещё большая ответственность за соблюдение установленных правил.

Желаю всем водителям быть внимательными на дорогах, с уважением относиться ко всем участникам дорожного движения. Здоровья, счастья и благополучия вам, уважаемые ветераны и работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые жители района!

С Днём автомобилиста!

В современном мире автотранспорт играет особую роль в развитии и поддержке промышленности, сельского хозяйства, в обеспечении качества жизни граждан.

Автолюбители и профессионалы, пассажиры и пешеходы – каждый из нас ежедневно пользуется благами автотранспортной инфраструктуры.

Автомобильная отрасль уже давно стала важнейшей частью экономики. Именно на автотранспорт возложен основной объём пассажирских перевозок, автомобилями перевозятся и значительная доля грузов. Поэтому от слаженной и безаварийной работы водителей, диспетчеров, инженеров, ремонтных работников зависит функционирование всех сфер жизнедеятельности человека.

Особые слова благодарности выражаю работникам и ветеранам автомобильной отрасли Юргинского района!

Желаю всем автомобилистам крепкого здоровья, счастья и благополучия, безопасной езды и надёжной техники.

Виктор ВАСИЛЬЕВ,
глава района

С пожеланием счастливого пути

РАБОТА НА ТЕХНИКЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИЗВАНИЕМ, СЧИТАЕТ СЕРГЕЙ СЕМЕНЧЕНКО

Сколько километров исколесил по дорогам района житель Зоновы Сергей Семенченко – не сосчитать даже приблизительно. За рулём автомобиля он уже четверть века. При этом последние пятнадцать лет Сергей Валерьевич трудится по совместительству сразу в двух местах.

Любовь к технике и преданность шоферскому делу у Сергея Валерьевича от отца. Валерий Михайлович профессиональный водитель, который сидел за рулём «УАЗа», «КамАЗа», «ЗиЛа»: много лет трудился в колхозе имени Чапаева, занимался личным фермерским хозяйством, где имелась своя легковая и грузовая техника. С детства сын был рядом с ним: прибежал на работу, забирался в кабину и наблюдал, как ловко отец управляет с автомобилем – чуть касаясь руля, заставляет его следовать заданным курсом. Любил наблюдать за неуловимой линией горизонта, за дорогой, которая бежит прямо под колёса. Со временем стал помогать отцу с ремонтом. Подростком знал, где какой механизм расположен, какую запчасть и как нужно поставить. И когда пришло время выбора профессии, даже не сомневался. Поступил в Юргинское училище и отучился сначала на тракториста-машиниста широкого профиля, затем на водителя легкового и грузового транспорта.

Профессиональный путь Сергей Семенченко начал в апреле 1997 года водителем в Зоновской сельской администрации, где трудится по сей день.

– Помню свой первый автомобиль – новенький «УАЗ». С первых дней почувствовал ответственность: его доверили мне, молодому и неопытному в плане профессиональном водителю, – признаётся он. – За двадцать пять лет сменил четыре машины. После «УАЗа» были «Волга», «Жигули» седьмой модели, сейчас «Нива».

Несмотря на рамки трудового дня, работать приходилось и днём, и ночью. Быть водителем администрации – значит, находиться на связи 24 часа в сутки все семь дней в неделю. Обязанностей много. Он должен уметь, в том числе, своевременно принимать решения и действовать в сложных ситуациях, и не только дорожных. Он должен знать методику по оказанию первой медицинской помощи.



Для Сергея Семенченко из Зоновы этот год юбилейный – 25 лет за рулём

Окончание на 3 стр.

Возвращайтесь с победой домой!

ПРОВОДИТЬ МОБИЛИЗОВАННЫХ ЗЕМЛЯКОВ ПРИШЛИ ЮРГИНЦЫ

Юргинцы проводили команду бойцов – настоящих патриотов, верных защитников родного края и интересов великой державы – в учебный центр Вооружённых сил России.

Здесь парни пройдут подготовку, затем их ожидает боевое слаживание – ведь все они служили в разные годы, у каждого – свой опыт. Нужно вспомнить армейские навыки.

А учёба будет серьёзная. Так, ранее призванные тюменцы по-прежнему осваивают навыки ведения боя: прошли одиночные занятия, сейчас задействованы в специализированной подготовке, в начале недели рассказали в

областном отделении Всероссийской общественной организации «Боевое братство».

Непростые времена, непростые решения. Но именно такие времена рождают настоящих мужчин.

– Как не помочь нашим людям, которые шли голосовать под свист пуль и разрывами мин, чтобы стать гражданами Российской Федерации, – скорее утверждают, чем спрашивают ребята.

Они покидают свои дома, се-

мьи, родных с верой: поступают правильно, если не они – то кто встанет на защиту... По уже сложившейся традиции добровольцев и мобилизованных провожают не только родные и друзья, но и многие земляки – на площади многолюдно, несмотря на раннее утро: мы обязаны поддержать парней, сказать, что мы ими гордимся, будем поддерживать семьи.

С Государственного гимна Российской Федерации начинается торжественный митинг. Звучат проникновенные слова о россиянах, которые своих не бросают, напутствие главы района Виктора

Васильева.

Музыкальную композицию о настоящих сынах Отечества исполняет вокальный коллектив Центра культуры и досуга.

Посылки мобилизованным землякам передают волонтеры: в пакетах тёплые вещи и небольшие продуктовые наборы. С самых первых дней специальной военной операции юргинцы собирают гуманитарную помощь для тех, кто в ней нуждается. Не могли оставить без внимания и ребят, призванных с честью выполнить свой гражданский долг. Накануне волонтеры штаба #МЫВМЕСТЕ,

координирующего эту работу, сформировали пакеты.

– Спасибо вам, что откликнулись на призыв Родины и с пониманием всей ответственности отправляетесь на военную службу. Вы настоящие патриоты. Мы вами гордимся. Мы верим в вас! – эти слова звучали не раз на центральной площади.

Под марш «Прощание славянки» в 6 часов уезжает автобус с центральной площади. Ребята, возвращайтесь быстрее домой с победой!

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото автора



Юргинцы проводили команду бойцов – настоящих патриотов, верных защитников родного края

30 октября – День памяти жертв политических репрессий

Мы зажигаем свечи памяти и скорби

В ЗНАК СОПРИЧАСТНОСТИ К СУДЬБАМ ЗЕМЛЯКОВ, БЕЗВИННО ПОСТРАДАВШИХ В ГОДЫ МАССОВЫХ РЕПРЕССИЙ

Дорогие земляки!
В воскресенье наша страна отмечает одну из самых печальных и трагических дат в своей истории – День памяти жертв политических репрессий.

Эта дата – напоминание всем о трагических событиях в истории нашей страны, когда подверглись репрессиям миллионы ни в чём неповинных людей, испытавших на себе весь ужас и трагизм социальных потрясений, незаслуженных обвинений и моральных страданий.

События тех лет – это предостережение на все времена, грозное напоминание о том, что никакие политические цели не могут быть поставлены выше ценности человеческой жизни, никакие благие намерения не оправдывают террора в отношении сограждан.

Сколько бы лет ни прошло, мы не имеем права забывать о страшных временах, о безвинно пострадавших людях. Почтим память тех, кто погиб, вспомним уцелевших, прошедших испытания холодом, голодом, изнурительным трудом в лагерях.

Наш общий долг сделать всё для того, чтобы страшные моменты истории нашей страны больше никогда не повторились.

Желаю пережившим политические репрессии крепкого здоровья и долголетия, а всем жителям района – взаимопонимания, мира и согласия!

Виктор ВАСИЛЬЕВ,
глава района

В России на протяжении вот уже трёх десятков лет 30 октября ассоциируется с Днём памяти жертв политических репрессий. В этот день по всей стране – от малых деревень до областных столиц – проходят траурные акции и митинги с возложением венков и цветов к памятникам репрессированным, в образовательных организациях – уроки памяти, на которые приглашаются свидетели этих трагических событий из числа реабилитированных и пострадавших от политических репрессий.

По сложившейся традиции в этот день у памятников жертвам репрессий собираются родственники тех, кто пережил раскулачивание, арест, депортацию, пострадал за веру, был оклеветан. В чьих судьбах словосочетание «политические репрессии» – трагические страницы жизни, а не просто цитата из учебника.

Мы не раз на страницах районной газеты рассказывали реальные истории от живых свидетелей тех событий. Многие ушли из земной жизни. Но нелёгкая судьба выпала на долю и их детей, которые были вырваны из привычной жизни. Однако, несмотря ни на

что, дети выдуманных врагов народа получили образование, добросовестно трудились и самоотверженно защищали Родину в годы Великой Отечественной войны. Сейчас и их ряды, к сожалению, сильно поредели...

Особенно жестокие массовые репрессии страна пережила в предвоенные годы. В самом начале Великой Отечественной войны массовой депортации подверглись немцы Поволжья. Народ обвинили в том, что он принадлежал к нации, государство которой – фашистская Германия – вело войну против Советского Союза. Люди оказались разбросанными по многочисленным уголкам Сибири, включая наш район.

”

Согласно историческим сведениям, к сентябрю 1941 года в Омскую область, Тюменская область тогда входила в состав Омской, прибыли 83516 немцев, в том числе в Юргинский район – 1492 человека. В 1944–1946 годах в область на спецпоселение определены ещё более 3000 немцев, выселенных из Закарпатья, релатриантов из Германии, которых расселяли в таёжных районах северных округов.

5 июля 1954 года Совет Министров СССР снял «некоторые ограничения в правовом положении спецпереселенцев:



«Люди и судьбы» – книга памяти, печали и скорби, вписавшая в историю района имена пострадавших в политических репрессиях, погибших в застенках НКВД, лагерях и шахтах. Для создания сборника были использованы материалы Юргинской районной газеты

детей освободили из-под надзора, разрешили им поступать в учебные учреждения и выезжать к месту учёбы в любой пункт страны». Учёт для взрослых отменили в декабре 1955 года.

В 1991 году государство признало вину перед гражданами страны, установив День памяти жертв политических репрессий.

В истории Юргинского района много имён потомков немцев,

внёсших огромный вклад в социально-экономическое развитие области и страны. Историю не исправить. Но в наших силах восстановить справедливость, чтобы ни одно событие, ни одна дата, ни одна судьба не были забыты. В память о жертвах политических репрессий зажигаются свечи. Люди замолкают в минуту молчания...

Подготовила
Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из архива районной газеты

С пожеланием счастливого пути

РАБОТА НА ТЕХНИКЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИЗВАНИЕМ, СЧИТАЕТ СЕРГЕЙ СЕМЕНЧЕНКО

Окончание. Нач. на 1 стр.

Что касается помощи, Сергей Валерьевич вспоминает неординарные случаи из практики. Так, например, среди ночи увозил в родильное отделение районной больницы женщин – и не раз, доставлял больных с приступами. При этом оговаривается: в последние годы эти обязанности выполняет служба скорой помо-

щи, дежурная бригада работает оперативно.

А ещё для него, как водителя пожарной машины отдельного пожарного поста 147 ПСЧ, памяты выезды на пожары. С 2007 года Сергей Валерьевич работает в администрации поселения по совместительству – поменял основное место работы, став сотрудником ещё и МЧС.

– У нас с женой Еленой четыре

дочери, поэтому материальная сторона играет значительную роль. Старшая Настя живёт в Тюмени и работает в «Скорой помощи», Даша учится на первом курсе в ТНГУ. Младшие – учатся в Зоновской школе: Машенька – в восьмом классе, Сашенька – во втором, – улыбается собеседник, аргументируя трудоустройство сразу в двух местах. Соглашаюсь с тем,

что расходы на девочек больше, если учесть разнообразие гардероба: колготки-гольфики, бантики-резиночки, сарафаны-юбочки. А с возрастом – плюс бижутерия и косметика.

И вновь речь заходит об ответственности. Вспоминает случай у коллег, как однажды зимой у пожарной машины перехватило воду, с тех пор в морозы приходится переживать за насосы. Как

показывает практика, бытовые пожары случаются чаще как раз в сильные холода, когда люди пользуются печками.

– Работа водителя – моё призвание, – говорит Сергей Валерьевич, подводя итог беседе. – Когда-то ассоциировал её с романтикой дальних дорог. А сейчас просто люблю...

Ольга АЛЕКСАНДРОВА
Фото автора

Благоустройство

Парк нового поколения

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ В ЦЕНТРЕ ЮРГИНСКОГО ПОДХОДЯТ К ЗАВЕРШЕНИЮ

Кто давно не был в колхозном парке – так юргинцы называют площадь за административным зданием – и не видел происходящую здесь метаморфозу, будет приятно удивлён. Благодаря финансовой поддержке правительства Тюменской области, а это ни много ни мало – 40 миллионов рублей, достаточно большое место преобразилось за считанные месяцы!

А точнее за четыре месяца. Строительство на данном масштабном объекте началось в конце июня. Представьте объём строительно-монтажных работ, который включает укладку брусчатки и асфальтового покрытия беговых дорожек, засыпку плодородной землёй газонов и засеивание травой, озеленение, которое продолжится весной – дополнительно будут высажены деревья, кустарники и цветы, и так далее.

– Начнём со спортивной площадки, которая построена три года назад и успешно функционирует. Есть беговая круговая дорожка, где все желающие могут заниматься скандинавской ходьбой, кататься на лыжероллерах,

велосипедах. Для детей планируется установка игровой площадки с качелями и каруселями. Оборудован памп-трек, который уже сегодня пользуется спросом. Идёт монтаж театральной зоны, где предполагается установка уличной сцены и сидений, можно будет летом проводить культурные мероприятия, – глава района Виктор Васильев отвечает на вопрос о том, из каких зон, согласно проекту, состоит парк площадью в четыре гектара. И добавляет: – Все дорожки будут освещены фонарями разной высоты. Запланирована установка видеонаблюдения.

Объём работ очень внушительный, потому и выполняющий стро-



Рабочие моменты обсуждают глава района Виктор Васильев и начальник участка Александр Ермаков (слева)

ительство подрядчик – организация серьёзная, с опытом. ООО «Тюменьтрасстрой» привлекает субподрядные специализированные организации для выполнения таких, например, работ, как озеленение, электроснабжение.

Решение преобразовать заросший и неприглядный – мягко сказано – участок бывшего колхозного сада в самом сердце районного центра в современный парк руководством муниципалитета вынашивалось не один год. Районная администрация взяла на себя расходы по составлению проектно-сметной документации по планировке парка. Аукцион, касающийся непосредственной разработки проекта, выиграла также тюменская фирма, которая согласовывала его с администрацией района.

– Наши пожелания были учтены, – отмечает Виктор Васильев. – Мы сразу оговорили: это место отдыха для разных групп населения, в первую очередь для детей,

место для занятий спортом, проведения культурно-массовых мероприятий. При этом парк должен быть красиво засажен деревьями и кустарниками – теми, которые приживаются в наших климатических условиях.

Население района также не осталось в стороне по вопросу данного строительства. А точнее территории, которую в первую очередь необходимо благоустроить. В результате объявленного в социальных сетях рейтингового голосования на первой позиции большинством голосов оказался колхозный сад. Жители сделали свой выбор. А сомнений в его правильности нет – стоит только увидеть всё великолепие парка, которому, кстати, нет пока названия. Глава района высказал надежду, что жители откликнутся и в этом случае: помогут придумать яркое и ёмкое название парку.

Несмотря на то, что объект не доведён, скажем так, до логического завершения, он уже

Александр ЕРМАКОВ, начальник участка подрядной организации «Тюменьтрасстрой»: «Произвели работы по расчистке от мелкокося, по устройству асфальтобетонного покрытия велодорожки, покрытия из брусчатки – порядка 2200 квадратных метров, демонтировали старое и заново уложили новое – асфальтобетонное – покрытие на центральном тротуаре. Ставим малые архитектурные формы на песчаной площадке для детей. Смонтировали памп-трек. Ведём работы по озеленению – обустроиваем газоны, высаживаем деревья. Заново установили 84 фонаря и отремонтировали ещё 20. В сроки укладываемся: в конце ноября закончим работы.

Проект очень интересный, не лишённый оригинальности, парк будет большой, замечательный. Не в каждой горюде такой есть, не говоря уже о районных центрах. Красивый пейзаж – за счёт существующих лип, высаженных хвойных деревьев, которые создают контраст. Памп-трек прекрасно вписывается в ландшафтный дизайн. Всё для людей!».

популярен у жителей и гостей райцентра. По его дорожкам гуляют мамочки с колясками, катаются подростки на велосипедах, пенсионеры практикуются в скандинавской ходьбе, выгуливают домашних питомцев. В выходные дни на памп-треке собираются пятьдесят–шестьдесят человек – детям очень нравится!

– Создавая красоту, вкладывая труд и душу, человек верит, что к его творению другие будут относиться бережно. Так происходит и с местами общего пользования. Мы надеемся, что к усилиям всех, кто приложил руку к созданию парка, будут относиться с уважением и жители, и гости, – чтобы как можно меньше было поломок, чтобы мусор находил своё место лишь в урнах, – резюмировал Виктор Валентинович. – В перспективе хотелось бы видеть строительство каких-то новых объектов социальной сферы. На данном этапе разрабатывается проект крытого хоккейного корта – он находится в стадии прохождения государственной экспертизы. Есть желание построить новое здание Юргинской средней школы, бассейн.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Марии ЗОЛОТАРЕВОЙ
и из архива администрации района



Памп-трек прекрасно вписывается в ландшафтный дизайн и уже пользуется спросом



Благоустройство парка – решение самих юргинцев, принятое по итогам рейтингового голосования

Поддержать семьи военнослужащих

ГУБЕРНАТОР АЛЕКСАНДР МООР ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ О МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

Александр Моор написал о решении правительства Тюменской области поддержать семьи военнослужащих, проходящих военную службу в Вооружённых силах России и принимающих участие в специальной военной операции, сообщает информационный центр регионального правительства.

В числе мер поддержки:
Бесплатное двухразовое горячее питание (завтрак, обед) для детей 1–11 классов в школах;

Бесплатное одноразовое горячее питание (обед) студентам-очникам до 24 лет, обучающимся по программам среднего профессионального образования, а также в вузах, находящихся в Тюменской области;

Устройство детей (от 1,5 до 7 лет) в муниципальные детские сады региона. Освобождение от платы за детский сад;

Перевод ребёнка в наиболее приближённую к месту жительства семью школу или детский сад (при поступлении соответствующего заявления);

Создание в образовательных организациях допгрупп продлённого дня для оказания бесплатных услуг присмотра за детьми 1–6 классов;

Детям – бесплатное посещение занятий (кружки, секции) в организациях, подведомственных региональным департаментам;

Бесплатное посещение музеев, находящихся в ведении Тюменской области;

Организация профобучения и дообразования супруги и детей трудоспособного возраста;

Оказание реабилитационной медпомощи при наличии показаний по полису ОМС вне очереди;

Предоставление в первоочередном порядке семьям, имеющим в своём составе инвалидов, детей-инвалидов, детей с хроническими заболеваниями, путёвок в реабилитационные центры Тюменской области;

Бесплатное социальное обслуживание на дому членам семьи, имеющих полную или частичную

утрату способности обеспечивать основные жизненные потребности в силу травмы, возраста или наличия инвалидности;

Первоочередной приём на социальное обслуживание в стационарной форме в организации соцобслуживания членов семей, признанных нуждающимися, независимо от состава семьи;

Право первоочередного приёма на социальное обслуживание в полустационарной форме соцобслуживания в организации членов семей, имеющих в своём составе инвалидов, детей-инвалидов;

Предоставление в первоочередном порядке членам семьи пожилого возраста старше 65 лет и инвалидам услуг по доставке мобильной бригадой;

Предоставление маломобильным членам семьи военнослужащего, имеющим право на транспортное обслуживание, указанных услуг в первоочередном порядке;

Помощь при оформлении мер соцподдержки.



Фото Татьяны ГЕОГЕНОВОЙ

Региональное правительство определило меры поддержки для родственников мобилизованных

Социальные гостиные будут во всех районах

На базе регионального социально-реабилитационного центра «Семья» в Тюмени начала работать социальная гостиная для семей мобилизованных. Подобные откроются во всех городах и районах области.

С семьями будут работать психолог-консультант, организатор встреч (событий), специалист по социальной работе, консультант горячей линии психологической помощи: 8-800-201-41-41.

Формат их работы:
– семью встречает универсальный специалист, как правило, педагог и психолог;
– при общении выявляют проблемы, потребности, ожидания;
– в Центр приглашают необходимых специалистов (по кредитам, налогам, дообразованию и др.);
– назначается ответственный за работу с семьёй.

Короткой строкой

Каникулы – приятная пора

Незаметно пролетела первая четверть, время осенних каникул. А в памяти ребят всё ещё лето!

Чем оно памятно для сельских ребят? Однодневными походами, вечерними спортивными и досуговыми площадками, которые организовывали в поселениях специалисты ДЮСШ «Кристалл», ЦРДМ «Лидер» и ЦКД.

– Работа дворовых площадок была организована специалистами краеведческого музея и Центра «Лидер», – дополняет начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью Елена Чемакина. – Особое внимание уделяли занятости несовершеннолетних, состоящих на учёте в областном межведомственном банке данных семей и несовершеннолетних, детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Так, из 50 человек лагерь, который действовал на базе учреждения дополнительного образования, посетила 28 ребят, чьи семьи переживают сложную ситуацию и нуждаются в поддержке.

Практиковались выездные игровые площадки «Лето с ГТО», «Экспедиция в лето», «Фейерверк детских фантазий», «Загадки старого чемодана». В Лесновском поселении шла работа по краткосрочной программе «Диджитал-пространство».

Двор народных игр

Так называлась выездная игровая площадка, организатором которой выступил КЦСОН.

Специалистов Центра можно было увидеть в сельских поселениях – в частности в Володино, Бушуево, Северо-Плетнёво, Зонове. В общей сложности в августе игровую площадку посетили более пятидесяти детей и подростков. Программа «Двора народных игр» включала не только развлекательные моменты,

но и мероприятия профилактические, по санитарно-гигиеническому обучению, безопасной жизнедеятельности.

К слову, о безопасности. Проводились онлайн-мероприятия: на официальном сайте учреждения и на страничках в соцсетях размещались буклеты и листовки об основах безопасности жизнедеятельности: «Не шути с огнём», «Безопасное детство», «Безопасность на воде», «Контроль за детьми со стороны родителей», «Москитные сетки», «Правила безопасного поведения на дорогах», «Детский травматизм». Организовывались еженедельные рейды по водным объектам, участковыми специалистами по социальной работе велась информационно-разъяснительная работа о правилах поведения на воде. В ходе рейдов выявлено пятеро несовершеннолетних, купающихся без присмотра.

Лето – пора находок

В пришкольных лагерях дневного пребывания шла реализация различных проектов.

Как пример, проекты «Лето – пора находок, а не потерь», «Здоровье в движении». Дети участвовали в онлайн-фестивале #ТРАДИЦИЯ_72 и познакомились с песнями, танцами, частушками, играми, традициями разных народов. Лучшие номера из концертных программ вошли в большой фестиваль, информация о котором размещена в группе ВКонтакте отдела образования.

По итогам летней кампании четыре образовательных организации – Бушуевская, Лабинская, Шипаковская основные школы и Юргинская специальная школа-интернат – представили свои видеозаписи «Тюменская кругосветка», лучшие видео направлены на уровень областной.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Спорт

Широко шагаем!

ЮРГИНЦЫ ПРИСОЕДИНИЛИСЬ К ЧЕМПИОНАТУ РОССИИ ПО ХОДЬБЕ

В эти дни в стране проходит чемпионат по фоновой ходьбе «Человек идущий-2022», в котором участвует и команда юргинцев – ЗОЖ «Широко шагаем!».

В воскресный день сторонников здорового образа жизни можно было встретить на стадионе



Пройденный путь учитывается в специальном мобильном приложении

районного центра, где они проходили свои положенные шаги и провели небольшую фотосессию.

– В нашу команду вошло двадцать человек. В среднем за сутки каждому участнику необходимо пройти 25000 шагов. И так в течение 30 дней, – рассказывает директор Юргинской детско-юношеской спортивной школы «Кристалл» Ирина Сабитова. – В настоящий момент наша сборная занимает 47 позицию из 353 возможных. Желаю нам всем сил, выносливости и лёгких ног!

В команде уже определились лидеры, которые выполняют все условия и не отходят от графика ни на шаг. Идут к поставленной цели – в прямом смысле слова. А ведёт их за собой спортивный азарт. А ещё целеустремлённость, которой можно позавидовать.

К сведению, официальное завершение чемпионата «Человек идущий-2022» состоится 15 ноября.

Ольга ЛОМАКО

Фото из архива ДЮСШ «Кристалл»



Необходимо проходить до 25000 шагов в день

Безопасность

Родственник попал в ДТП

В Тюмени сотрудники регионального управления уголовного розыска при силовой поддержке бойцов спецподразделения «Гром» задержали юношу, подозреваемого в серии мошенничествах, совершённых на территории областного центра.

По сообщению регионального УМВД России, преступную деятельность 18-летний житель Тюмени начал в апреле. В криминальной цепочке был курьером. Работали злоумышленники дистанционно по схеме «ваш родственник попал в ДТП». По телефону сообщали, что их близкому требуется финансовая помощь, чтоб предотвратить в отношении него уголовное преследование. Деньги у обманутых пенсионеров курьер забирал, переводил неустановленным лицам на счета, оставляя себе 10 процентов от выручки. Суммы варьировались от 70 тысяч рублей до 1 миллиона. Всего жители Тюмени отдали в руки злоумышленника порядка 2 миллионов рублей. Установлена причастность юноши к 7 эпизодам. Самый пожилой потерпевший – с 1936 года.

Следователем следственной части следственного управления УМВД России по Тюменской области возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 УК РФ: мошенничество. Фигурант задержан в порядке статьи 91 УПК РФ.

В настоящее время сотрудники полиции проверяют подозреваемого на причастность к аналогичным преступлениям.

Соб. инф.



УФНС РОССИИ
ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Как без труда уплатить налоги?

Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц



На сайте nalog.ru в личном кабинете налогоплательщика для физических лиц. Подключиться к личному кабинету можно в любой налоговой инспекции либо через учетную запись портала gosuslugi.ru

Интернет-банки



- 1) Уплатить задолженность по ИНН
- 2) Уплатить текущие начисления по QR-коду, штрих-коду или идентификационному номеру с платёжного поручения

Банкоматы



- 1) Уплатить задолженность по ИНН
- 2) Уплатить текущие начисления по штрихкоду или идентификационному номеру с платежного поручения. Оплату можно произвести банковской картой, либо наличными

Контакт центр ФНС России 8 800 222 22 22

nalog.gov.ru

СРОК УПЛАТЫ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, ТРАНСПОРТНОГО И ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГОВ 1 ДЕКАБРЯ



Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 10 по Тюменской области сообщает о том, что 1 декабря 2022 года наступает единый срок уплаты имущественных налогов. Сводное налоговое уведомление получили собственники недвижимого имущества: транспортных средств, земельных участков, объектов капитального строительства за период владения 2021 год.

Акция

Своих не бросаем

В числе тюменцев, призванных на военную службу по мобилизации, – незаменимый помощник волонтеров Никита.

На протяжении всего времени работы пункта сбора гуманитарной помощи на базе Дворца творчества и спорта «Пионер» он регулярно помогал в погрузке и разгрузке привезённой гуманитарной помощи. Его силами были перенесены сотни килограммов продуктов и средств гигиены, доставляемых в пункт и на склад.

Когда пришла повестка, волонтеры штаба и сотрудники Дворца «Пионер» подключились и собрали для Никиты и его сослуживцев медикаменты, инструменты, сладкие посылки.

Как сообщает информационный центр регионального правительства, актив штаба пришёл лично проводить Никиту к месту несения службы. Каждый из них уверен, что #МЫВМЕСТЕ, что обязательно они вновь соберутся под мирным небом и будут помогать тем, кто в этом нуждается

Соб. инф.

Полезные советы

Как отстирать кухонные полотенца

Берём 10 литров горячей воды, высыпаем полстакана стирального порошка, 2 столовые ложки отбеливателя (любого), 2 столовые ложки подсолнечного масла, 2 столовые ложки 9 % уксуса (3 ст. ложки эссенции + 21 ст. ложка воды).

Тщательно размешиваем и укладываем полотенца. Оставляем на ночь, прикрыв крышкой. Утром – обычная стирка.

Успехов!

Алевтина ГОРБУНЁВА



Поздравляем!

Дорогую жену, любимую маму и самую лучшую бабушку Ольгу Аркадьевну БУТАКОВУ с юбилеем!

У тебя сегодня юбилей,
Дай Бог тебе

хорошего здоровья,
Пусть в очаге твоём
ютится лишь покой,
Согретый счастьем,
радостью, любовью.
Любовью к детям,
внукам, ко всему,
Что может
быть прекрасней
на планете.

Мир дому твоему!
И долгих лет прожить
тебе на белом свете!
Муж, дети и внуки

Уважаемого
Дмитрия Васильевича
ЦЬОЛКА
с 75-летним юбилеем!

От всей души
желаем в юбилей
Вам радости, удачи

и здоровья,
И много светлых
благодатных дней,
Добром согретых,
нежностью, любовью.
И рядом с вами будут пусть
Всегда лишь близкие,
приятные Вам люди.

И станет ярче
этот мир тогда,
И ваша жизнь
счастливей будет.
Аристовы

Уважаемого
Дмитрия Васильевича
ЦЬОЛКА
с юбилеем!

Какой у меня
прекрасный повод
Поздравить с юбилеем Вас,
Я пожелаю Вам здоровья,
Оно дороже всех богатств.
Пусть Вас заботой окружат
Семьи детей,

друзей, внучат,
Пусть в Вашем доме
постоянно
Родные голоса звучат!
А.В. Андреев

Программа телевидения

Окончание. Нач. на 5, 6 стр.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
6 НОЯБРЯ



05:00, 06:10 X/ф "Время желаний" 12+
06:00, 10:00, 12:00 Новости
06:55 "Играй, гармонь любимая!" 12+
07:40 "Часовой" 12+
08:10 "Здоровье" 16+
09:20 "Мечталлион" 12+
09:40 "Непутёвые заметки" 12+
10:15 "Жизнь других" 12+
11:10 "Повара на колёсах" 12+
12:15 Д/ф "Анатолий Папанов. Надо просто любить и верить" 12+
13:20 X/ф "Приходите завтра..." 0+
15:15 Д/ф "Валдис Пельш. Путешествие к центру Земли" 0+
16:20 "Горячий лёд". Фигурное катание. "Гран-при России 2022". Произвольная программа. Этап III 0+
17:45, 00:20 Д/с "Романовы" 12+
18:50 "Поём на кухне всей страной" 12+
21:00 Время
22:35 Д/ф "Александр Зиновьев. Возмутитель спокойствия" 12+
01:15 "Камера. Мотор. Страна" 16+

02:35 "Наедине со всеми" 16+
03:20 Д/с "Россия от края до края" 12+

РОССИЯ 1

05:40, 03:15 X/ф "Крепкий брак" 16+
07:15 "Устами младенца"
08:00 Местное время. Воскресенье
08:35 "Когда все дома"
09:25 "Утренняя почта"
10:10 "Сто к одному"
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:40 "Измайловский парк" 16+
14:40 Т/с "Тайны следствия" 16+
18:00 "Песни от всей души" 12+
22:00 "Москва. Кремль. Путин."
22:40 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым" 12+
01:30 X/ф "Сюрприз для любимого" 12+

РОССИЯ K

06:30 М/ф "Стёпа-морьяк", "Кошкин дом"
07:35 X/ф "Берегись автомобиля"
09:05 Тайны старого чердака. "Знакомство"
09:35, 01:40 "Диалоги о животных. Калининградский зоопарк"
10:20 "Передача знаний"
11:10 "Большие и маленькие"
13:05 Т/ф "Турандот"

14:35 Д/ф "История кукольной любви"
14:55 Д/с "Элементы. Жан-Батист Грёз. Картина "Первая борозда"
15:25 X/ф "Свадьба"
16:30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком
17:10 Цвет времени. Анатолий Зверев
17:20 "Пешком..." Москва пишущая
17:50 "Эстрада, которую нельзя забыть"
18:35 Романтика ромansa
19:30 Новости культуры
20:10 X/ф "По семейным обстоятельствам"
22:20 Спектакль "Ромео и Джульетта"
00:15 X/ф "Она вас любит"
02:20 М/ф для взрослых "– Ишь ты, Масленица!", "В синем море, в белой пене...", "Кто расскажет небылицу?", "Ух ты, говорящая рыба!"



05:05 Т/с "Инспектор Купер" 16+
06:40 "Центральное телевидение" 16+
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня
08:20 "У нас выигрывают!" 12+
10:20 "Первая передача" 16+
11:00 "Чудо техники" 12+
11:55 "Дачный ответ" 0+

13:00 "НашПотребНадзор" 16+
14:05 "Однажды..." 16+
15:00 "Своя игра" 0+
16:20 "Следствие вели..." 16+
19:00 Итоги недели
20:20 "Суперстар! Возвращение" 16+
23:25 "Звёзды сошлись" 16+

МАТЧ!

06:00 Бокс. Варе Кнук1е FC. Реджи Барнетт против Джина Эрреры 16+
07:00, 10:00 Новости
07:05, 12:30, 15:45, 22:00 Все на Матч! 12+
10:05 М/ф "Шайбу! Шайбу!" 0+
10:25 "Катар. Обратный отсчёт" 12+
11:25 Смешанные единоборства. UFC. Марина Родригез против Аманды Лемос 16+
12:25 Новости
13:25 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. "Авангард" (Омск) – "Витязь" (Московская область) 0+
16:25 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. "Торпедо" (Москва) 0+
18:30 "После футбола с Георгием Черданцевым" 12+
19:50 Новости
19:55 Футбол. Чемпионат Италии. "Рома" – "Лацио" 0+
22:40 Футбол. Чемпионат Италии. "Ювентус" – "Интер" 0+
00:45 Все на Матч! 12+
03:55 Новости
01:30 Футбол. Журнал Лиги чемпионов 0+

ОТР

06:00 "Вечерний хэштег" 16+
07:00 "ТСН" 16+
07:15 "Тобольская панорама" 16+
07:30 "Новости Голышманово" 16+
08:00 "Новости Увата" 16+
08:15 "Новости. Казанское" 16+
08:45 "Родина моя" 12+
09:00, 13:50 "Календарь" 12+
09:30 "На приёме у главного врача с Марьяной Лысенко" 12+
10:10 "Песня остаётся с человеком" 12+
10:30 "Моя история. Светлана Немоляева" 12+
11:00 "ОТРажение. Детям" 12+
11:30 Д/ф "Главная улица страны – Волга" 12+
12:00, 13:45, 21:00 Новости
12:05 "ОТРажение. Воскресенье" 12+
14:20 Д/п "Отчий дом. В обнимку с энтузиазмом" 12+
14:35 X/ф "Отцы и деды" 12+
16:00 "Большая страна" 12+
17:00 "Большая область" 16+
17:30 "Сельская среда" 12+
17:45 "Новости. Омутинское" 16+
18:00 "Удачи на даче" 12+
18:15 «Тобольская панорама» 16+
18:30 "Вечерний хэштег. Главное" 16+
19:00 "Клуб главных редакторов с Павлом Гусевым" 12+
19:40 "Вспомнить всё" 12+
20:05, 21:05 X/ф "Царь" 16+
22:10 X/ф "Голос луны" 16+

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Три потолка по цене двух.
 Огромный выбор плintусов, люстр, светильников, гардин.
 Дешевле, чем в магазине.
 Т. 89043800731

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
 Плintуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
 Монтаж на следующий день после замера.
 РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
 ☎ 89533941707.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 - Монтаж на след. день.
 - Пенсионерам и бюджетникам скидка 30%.
 - Рассрочка без %.
 - Работаем без выходных.
 ☎ 89048252547.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 любой сложности от 99 руб/м²
 * бесплатный замер * расщочка без %
 * работаем без выходных * пенсионерам и бюджетникам скидка 35% * монтаж на следующий день
 ОГРОМНЫЙ ВЫБОР:
 - светильники более 300 моделей
 - люстры более 200 моделей
 - гардины более 100 моделей
 - плintуса более 50 моделей
 8-904-873-6543

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Три потолка по цене двух.
 Телефон: 8-929-366-26-79.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
 Телефон: 8-913-988-69-37.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Монтаж на след. день.
 ☎ 89186020449.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. ГАРАНТИЯ.
 Телефон: 8-904-494-39-93.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «МТС», «Телекарта», «Триколор». «НТВ плюс» с установкой. Обмен с доплатой «Триколор FULL HD».
 Гарантия, рассрочка платежа (ИП Палецких А.Н.).
 Усилители сотовой связи.
 Телефон: 8-950-492-49-94.

ПРОДАЮТСЯ ПОДСВИНКИ И ПОРОСЯТА.
 Телефон: 8-950-489-01-48.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
 Дорого. Колем сами.
 Телефоны: 8-912-523-15-77, 8-909-722-79-17.

ЗАКУПАЕМ СВИНИНУ, БАРАНИНУ, ГОВЯДИНУ.
 Дорого.
 Телефоны: 8-905-854-73-73, 8-951-273-04-63.

МЯСНОЙ МАГАЗИН ЗАКУПАЕТ МЯСО.
 Дорого. Колем сами.
 Телефоны: 8-963-862-63-27, 8-912-839-51-47.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
 ПРИВЕЗЁМ
 КАРНИЗЫ, СВЕТИЛЬНИКИ.
 Телефон: 8-950-487-18-18.

Keap MARKETING окна двери
 мультистекло и энергосберегающее стекло
 20 лет на рынке!
 алюминиевые и пластиковые от производителя
 гарантия обслуживания 6 лет
 гаражные ворота, натяжные потолки, жалюзи
Все виды ремонта любых пластиковых окон
 г.Заводоуковск, ул.Первомайская, 3, тел. 6-09-99
 ул.Заводская, 1А, тел. 6-05-05 код города 8(345-42)
 Оформление заказов на дому

Сибирский PROFFмастер
 • ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
 • ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
РАСПРОДАЖА ВИТРИННЫХ ОБРАЗЦОВ ДВЕРЕЙ.
 • ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
 • ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (сайдинг, металлочерепица, профнастил).
 • РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ.
 Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка (ИП Фоменко В.А.), кредит (банк «Хоум Кредит», генеральная лицензия № 316 Банка России от 15 марта 2012 г. ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 2Б. Телефоны: 8(34544)3-19-00, 8-902-622-56-65.

СтройМир
 ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
 Замер. Монтаж. Доставка. Кредит, рассрочка.
 ☎ 8-902-623-00-04

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
 прокол навигатором
 Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
 Возможна рассрочка
 Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
 Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
 ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

БУРЕНИЕ СКВАЖИН КУРГАНКАВСТРОЙ
 www.burienie45.ru
 Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос - от 1000 руб.
 Тел.: 8-909-149-47-96.
 8-912-835-03-61.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
 Насос и шланг - в подарок.
 Гарантия, договор.
 Пенсионерам - скидки.
 Телефоны: 8-992-428-60-39, 8-908-833-71-50.

ТЕПЛИЦЫ «Урожай»
 8-982-941-46-01,
 8(34542)7-19-00.

ПАМЯТНИКИ
 ИП Голубев Владимир Валерьевич
 - гранит, в цветном и ч/б оформлении;
 - мрамор, мраморная крошка;
 - ритуальные ограждения;
 - столы, скамейки.
 Доступные цены, рассрочка! Доставка. Установка
 8-922-004-4404, 8-932-200-4422
 г. Заводоуковск, пер. Ворошилова, 8, территория МТС; г. Заводоуковск, ул. Хахина, д. 26, стр. 1.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
 набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жилье, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов.
 З/п без задержек за вахту: без лицензии - 33-37 тыс. руб., с лицензией - 43-46 тыс. руб.
 Телефоны: 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

ООО «АБСОЛЮТ-АГРО» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:
 ветеринарный врач;
 начальник цеха (зоотехник);
 оператор птицефабрик и механизированных ферм;
 слесарь по ремонту и обслуживанию газового оборудования;
 оператор дезинфекционного барьера;
 водитель автомобиля категорий В и С;
 трактористы-машинисты;
 птицеводы;
 слесари по обслуживанию птичников.
Обращаться: с. Юргинское, ул. Восточная, 26, этаж 2.
 Телефон: 8 (3452) 39-30-41.

ТРЕБУЮТСЯ МОЙЩИЦЫ в г. Екатеринбург. Вахта. Питание, проживание. З/п - 60000 руб. в месяц.
 Телефон: 8-912-677-97-77.

СОГЛАСИЕ мастерская мяса
ООО «СОГЛАСИЕ» ПРИОБРЕТАЕТ ДОРОГО ЗЕМЕЛЬНЫЕ ДОЛИ (ПАИ) на территории Юргинского района (с. Лабино, с. Володино, д. Палецкая, с. Агарак, с. Шипаково), также **ОКАЖЕТ КОНСУЛЬТАТИВНУЮ И ФИНАНСОВУЮ ПОМОЩЬ** в оформлении прав на вышеуказанные земельные доли.
 Контактные телефоны:
 8-902-812-44-14;
 8(34542)2-80-40 (доб.111).
ФОТО НА ДОКУМЕНТЫ.
 Телефоны: 2-46-89, 2-49-85.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

21 октября 2022 г. с. Юргинское № 887-п
О внесении изменений в постановление от 23.12.2008 №1772-п

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Положением «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», утвержденным решением Думы Юргинского муниципального района V созыва от 21.12.2017 № 85/5-17:

- Включить в перечень недвижимого муниципального имущества Юргинского муниципального района, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденный постановлением администрации Юргинского муниципального района от 23.12.2008 № 1772-п, муниципальное имущество, согласно приложению к настоящему постановлению.
- Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и на официальном сайте Юргинского муниципального района.
- Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела муниципального имущества администрации Юргинского муниципального района.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, Глава района

Приложение к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 21 октября 2022 г. № 887-п
Имущество, включаемое в перечень недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

№ п/п	Наименование имущества	Адрес	Целевое использование
1.	Помещение, назначение: нежилое, площадь 21,4 кв. м (помещение по экспликации № 43)	Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 53, 1 этаж	Для оказания бытовых, медицинских, иных социальных услуг
2.	Помещение, назначение: нежилое, площадь 7,8 кв. м (помещения по экспликации № 8-11)	Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 53, 1 этаж	Не установлено

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Телефон: 8-902-620-14-16.

«РИТЭЛ». РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. 8(34543) 2-34-56, 8-950-489-00-80.
 Круглосуточно. Организация похорон. Благоустройство могил. Памятники, ограды. Большой выбор ритуальных принадлежностей: венки, гробы, одежда. с. Юргинское, ул. Заречная, 25 а
 ИП Сухарукова Е.В. ОГРН 314723201600180, ИНН 720206609983.

Администрация Володинского сельского поселения, сельская Дума и Совет ветеранов выражают глубокое соболезнование всем родным и близким по поводу смерти
МЕЖЕЦКОГО Виктора Васильевича.
 Разделяем горечь невозможной утраты. Скорбим вместе с вами.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p> <p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем - 2 печатных листа формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор - 2-37-88; ответственный секретарь - 2-46-89; отделы редакции - 2-46-89; бухгалтерия - 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений - 2-49-85; редакция радиоканала - 2-46-89; редакция телеканала - 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 2319</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г. Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>
--	---	--

